
Parent Survey for SEND provision at Gravenhurst Academy                             June  2021 

 

Please could you take the time to answer the questions below and return to school to help us improve. 

Thank you. 

1. How well do you feel your child and their needs are supported in school?(Please circle  1-10   

10 being very well supported) 

1   2    3    4    5    6    7    8    9    10                       Result= 8.6 

 

2. Do you understand how well your child is progressing? 

 1   2    3    4    5    6    7    8    9    10                       Result = 8.4 

 

3. Is your child happy at school? 

1   2    3    4    5    6    7    8    9    10                       Result =8.4 

 

4. Does your child feel safe at school? 

 

1   2    3    4    5    6    7    8    9    10                        Result 9.4 

 

5. Do you know who to come to for advice?                             Result = 100% yes 

 

6. Do you feel part of the reviewing process for your child’s progress alongside staff? Yes/No  

 

Result = 100% yes             

7. Have you received copies of your child’s support plan? Yes/No   100% yes  

 

8. Do you know where to find copies of the school’s Information Report and SEND policy? 

Yes/No       80% yes 

 

9. Do you feel the Local Authority has provided support to meet your child’s needs? Yes/No 

100% yes 

 

10. How well are your views as parents listened to?    

 

1   2    3    4    5    6    7    8    9    10           Result = 9 

 

 

11. Do you feel your views or concerns have been dealt with in a timely manner? Yes/No   

100% Yes 

 

 


